OEMA 4

Aivetal n owkoyévela kOKAwv Cy: (x —A)%2 + (y —A)2 =A%, ue A # 0.

¥

Orklkho! C, yiad=-1,A=0.5, k=2 A=4

a) Na Bpeite to kévipo kat tnv aktiva kabe kUkAou Cy, A # 0.

(Movabdec 6)
B) Na amodeifete OtL 1O KEVTIPO KABE KUKAOU C) Bpioketal otnv eubeiay = x.

(Movabdec 6)

y) Na anodeifete otL n eubela x = 0 edamntetal oe 0Aoug toug kUkAoug Cy, A # 0. Na

eénynoete pe ouvtopia otL To 6o cupPaivel kat yla tnv eubeia y = 0.
(Movabdec 6)

6) Eotw o # 0. Na amodeifete OtL n eubeia X = a epANTETAL OE £vay, KAl POVO £vay, oo

Toug kUKAouG Cy . Na e§nynoete pe ocuvtopia otL to idlo cupPaivel kat yla tnv evbeiay = a.

(Movabdec 7)



